附件七：关于海心沙资源循环利用基地及广东东实环境股份有限公司品牌咨询及策划服务的需求书

随着海心沙资源循环利用基地（以下简称海心沙基地）建成，为契合IPO上市的战略部署，需为“广东东实环境股份有限公司”（以下简称东实环境）以及海心沙基地制定一系列品牌战略体系，拟委托一家专业机构提供品牌咨询及策划服务，在“碳中和”的新绿色道路大趋势下，构建新的品牌体系模式，全新品牌定位和价值输出，让市场和公众认识全新的东实环境。为现将相关情况介绍如下：
一、项目背景
海心沙基地位于东莞市麻涌镇大步村海心沙岛，用地面积716亩，总投资50多亿元，规划处置各类固体废物179万吨/年。2018年10月，海心沙基地获得国家发改委、国家住建部联合批复“国家级资源循环利用基地”称号，是全国首批50个国家级资源循环利用基地之一，也是广东省第一个、目前唯一一个的国家级资源循环利用基地。海心沙基地的建设、运营，对补齐危险废物处理设施短板、完善东莞市环境保护体系、提升粤港澳大湾区固体废物“无害化、减量化、资源化”处置能力水平，推动湾区生态文明建设、提高湾区生态环境质量具有重要战略意义。
二、采购内容以要求
（一）服务目标
为对外塑造管理集团化、多元化发展的东实环境品牌战略与形象，对内策划设计东实环境文化新生态与文化IP的形象输出，帮助企业适应快速发展期，建立全面、可信、有市场竞争力和社会责任感的行业品牌。

（2） 服务范围及内容
1.东实环境品牌咨询及策划服务
客户群体：专业环保行业市场及政企客户
品牌调研(行业/跨域)；品牌定位；品牌价值主张(使命、愿景、价值 观深化)；品牌故事撰写(发展历史、发展成果、发展目标)；品牌广告语策划；企业文化主旨创意（员工内训）；品牌规划建设纲要。
2.海心沙基地品牌咨询及策划服务
客户群体：市民公众
品牌调研(行业/跨域)；品牌定位；品牌价值主张(使命、愿景、价值 观深化)；园区故事线索策划；园区场景体验策划（场景，活动）；园区游乐运营建议。

（三）服务阶段
整体服务时常：2022年度内（2022年3月-12月）
1.系统调研评估（3月底前）
服务单位通过现场勘查、检查、询问及资料查阅等方式，评估东实环境以及海心沙基地的品牌现状，指出需要改善提升的方面，形成书面报告。
2.提出方向性建议（4月份）
根据资料的系统分析以及诊断结果，结合企业愿景，把品牌专业知识和企业的实践知识以及组织知识结合起来，为项目设计的各环节提出方向性建议。
方向性建议的确定，也是一个合作双方充分沟通、探讨、修正的过程。最终确定的方向性建议，将成为品牌咨询作业制定战略和战术的纲领。
3.制定策略和战术（5月份）
企业品牌的战略性规划，分解成阶段性规划，同时将阶段性规划落实到具体的战术组合当中。比如需在不同阶段（品牌成长阶段或品牌成熟阶段）围绕重点展开规划。
4.反馈、研讨、论证与修正（6-12月份）
在方案的执行阶段，根据市场环境变化等因素，会对方案进行动态调整和补充。
5.现场指导（6-12月份）
在项目执行阶段，根据需求派驻相关项目负责人指导方案的具体实施，并针对性地对方案进行调整和进一步的完善，保障目标的达成。
6.帮控（6-12月份）
在策略和战术的执行阶段，对主要品牌宣传操作进行全程的顾问帮控，保证将方案落实到执行的细节。

（四）文档类成果交付
服务单位需根据上述服务范围和服务内容输出以下内容：
1.东实环境品牌策划方案1份。内容包括但不限于品牌调研（行业/跨域），品牌定位、品牌价值主张（使命、愿景、价值观深化）、 品牌故事撰写（发展历史、发展成果、发展目标）、品牌广告语策划，企业文化主旨创意，企业文化核心理念延伸，品牌规划建设纲要等内容；东实环境总部与企业的体系化建构、行业与产品描述（行业领域、产品技术优势等内容梳理），品牌战略和企业文化输出等内容。
2.海心沙基地品牌策划方案1份。内容包括但不限于基地品牌调研（行业/跨域），品牌定位、基地品牌价值主张、故事线策划、体验场景策划，基地运营使用形态分析与建议等内容；标杆基地和东实环境品牌的体系化构建、行业与产品描述（项目特色、项目智慧、项目意义梳理）等内容。
3.品牌输出清单1份。结合本次品的牌咨询策划服务的目标和策略、国内外环保品牌价值输出宣传途径及国家相关政策要点，不同维度分阶段规划品牌设计服务内容，列明东实环境及海心沙基地域范围内需要完善的品牌设计内容。
4.品牌输出时间表1份。以公司IPO进度及本年度实时市场行业动态作为时间背景，结合本次咨询服务《品牌输出清单》，合理规划本年度的品牌设计内容时间计划表，保障本年度品牌建设目标高效能的执行及落地。


